

## ЖДЁМ ТЕБЯ, НАВРУЗ!

В преддверии встречи прекрасного весеннего праздника милосердия, доброты, великодушия, пробуждения природы – Навруза во всех общеобразовательных учреждениях проводятся широкомасштабные работы по благоустройству и озеленению детско-оздоровительных площадок.

## ХАШАР НА ДЕТСКОЙ ПЛОЩАДКЕ

Одна из них – «Бустон», расположенная на территории общеобразовательной школы № 116 Учтепинского района столицы в махалле «Бешкайрагач».

– Территория нашего образовательного учреждения занимает площадь в 5 га, – рассказывает заместитель директора по учебной работе Саодат Абдулгадировна Гулямова, – поэтому, кроме детской площадки, мы разбили Молодежный сад и фруктовую рощицу. А недавно у нас появился и живой уголок, и теперь учащиеся с удовольствием ухаживают за непоседливыми и так полюбившимися им питомцами – разноцветными попугаями.

По словам Саодат Абдулгадировны, ребята с особым энтузиазмом приняли участие во всенародном хашаре. Каждый ученик старался завоевать звание «Лучший помощник», и в результате победителями стали все – настолько ухоженной выглядит сегодня территория детско-оздоровительной площадки «Бустон», на которой покращены и приведены в надлежащий вид игровые конструкции и беседки. Вокруг разбиты клумбы.

Отрадно отметить, что на площадке проводят полезный досуг не только учащиеся школы, но и ребята из близлежащих махаллей, школ № 75, 129, 236.

В этом году в Молодежном саду стало на 1200 саженцев тополей, елок и сосен больше. Многие из них были посажены нынешними выпускниками в качестве памятного подарка школе. Из года в год расширяется и школьный фруктовый сад, который дает богатый урожай яблок, черешни, вишни и сливы. А в будущих планах администрации школы – разбить еще один сад, грушевый.

В день хашара педагоги и учащиеся потрудились, как говорится, от души. Их работу нельзя не заметить: очищены арыки, побелены стволы деревьев, аккуратно подстрижены кроны елей и посажены цветы.

Севиль СУИНОВА.



Навруз встречают зажигательными танцами.

Фото В. ГРАНКИНА.

## ПОПОЛНЯТ ЗНАНИЯ В «ПУТЕШЕСТВИИ ПО СТРАНАМ»

При активном творческом сотрудничестве детей, педагогов и родителей в дошкольном образовательном учреждении № 291 Чиланзарского района прошло интегрированное занятие, призванное расширить кругозор детей о странах и народах, древнем национальном празднике Навруз.

Оно доставило большую радость всем участникам: высокий эмоциональный настрой, непосредственность и активность воспитанников, их великолепные костюмы, которые сшили родители, и замечательное музыкальное сопровождение – все это создало поистине праздничную атмосферу, – сообщила музыкальный руководитель Захра Махмудова. – Мероприятие проходило в форме «Путешествия по странам», включая решение задач по ознакомлению с окружающим миром и развитию речи, музыкальному воспитанию. В программу, демонстрирующую знания и умения, которыми под руководством педагогов и с помощью родителей овладели дети, вошли стихотворения, песни и танцы народов мира. Все дети выступали с высоким эмоциональным подъемом. Приглашенные на праздник члены семей воспитанников, представители махалли «Новза» и общеобразовательной школы № 162, с которыми сотрудничает детский сад, по достоинству оценили работу, направленную на развитие творческих способностей детей, приобщение их к духовным ценностям нашей страны.

Олина СТАНОВА.

**В махалле «Ёшлик», что располагается на массиве имени Урала Тансыкбаева, уже много лет для всех жителей готовится традиционное национальное блюдо халим. Малообеспеченным семьям дарят подарки, проводятся спортивные соревнования по курашу, перетягиванию каната, чиллик. Предпраздничные хлопоты по посадке 70 елей, 250 плодовых и около 270 декоративных деревьев способствовали созданию хорошего настроения.**

## ДОБРЫЕ ДЕЛА РОЖДАЮТ ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Наиболее деятельными участниками «Ёшлика» стали жители домов № 7, 10, 23, 25, которые возглавляются домохозяйками Абдурахмоном Рамиспиевым, Азизом Лингадуном, Кобилом Ортиповым и Ахмаджоном Хафизовым. Им активно помогали Хадича Эльясова, Дилором Муллаева и Зухра Исакова под руководством члена махаллинской комиссии по работе с женщинами Дилбар Низомиддиновой.

Работа по благоустройству и другие весенние мероприятия были также хорошо организованы у расположенных

на территории махалли школы № 134, филиала семейной поликлиники № 21, типографии «Идеал-принт», а также нескольких детских садов, магазинов, аптек и т.д.

– Но не только вопросы благоустройства и озеленения в центре нашего внимания. Лично я уделяю много времени детям и подросткам, – говорит председатель махаллинского схода граждан Холмурод Туракулов. – Мы создали для молодежи различные кружки, спортивные секции, проводим среди них соревнования, беседы о здоровом образе жизни.

В этом деле мне непосредственно помогает член комиссии по работе с молодежью Хусниддин Жамболов.

– В парке имени Абдуллы Кадыри гостей встретят праздничные мероприятия, посвященные Наврузу. Наряду с другими домами культуры Алмазарского района столицы, такими как «Айбек», «Шодлик», «Завкий», в них принимаем активное участие и мы, – сообщила директор Дома культуры массива Тансыкбаева Диляр Мухиддинова.

В такие радостные минуты сердца наполняются благодарностью судьбе за еще одну весну, за возможность пользоваться бесценными благами жизни, за мирную и благополучную жизнь в стране.

Рухсора ЭЛЬМУРАТОВА.

Поговорки, наиболее часто употребляемые в узбекском языке, теперь при желании можно заучить и на китайском. Совместно узбекскими и китайскими преподавателями составлен своеобразный словарь, который тиражом в три тысячи экземпляров издан Народным издательством Китая, самым крупным и престижным в этой стране. Презентация словаря состоялась в Посольстве КНР в Узбекистане.

## Орбиты сотрудничества

## МОСТ ДЛЯ ОБЩЕНИЯ

Не приходится сомневаться, что каждый национальный язык – это кладезь мудрости, а изучение языка – это отличная возможность лучше узнать культуру и традиции народа – его носителя.

По словам первого секретаря Посольства КНР в Узбекистане Сюй Тао, тенденция на все более широкое изучение китайского языка прослеживается буквально повсеместно. В 100 странах его преподают на курсах более чем в 4 тысячах вузов. Такие занятия посещают свыше 400 тысяч студентов. Узбекистан, по выражению дипломата, можно считать центром изучения китайского языка в Средней Азии.

В нашей стране китайский преподают в Национальном университете Узбекистана, Государственном институте востоковедения, Университете мировых языков, Университете мировой экономики и дип-

ломатии. Причем некоторые занятия ведут носители этого языка – преподаватели из Китая, которые активно сотрудничают со своими узбекскими коллегами. Одним из результатов такого сотрудничества и стало названное выше издание.

– На его подготовку ушло бо-

льее двух лет, – говорит автор идеи и активный участник ее воплощения Ли Я Мэй. – Это моя первая

работа в плане сотрудничества с узбекскими педагогами. Большую помощь оказало также Посольство Китая в Узбекистане.

Соавтором Ли Я Мэй, которая более четырех лет ведет занятия в институте востоковедения и одновременно занимается изучением системы преподавания китайского языка в Узбекистане на базе Института Конфуция в Ташкенте, стал молодой педагог Озод Очилов.

– Уникальный словарь – часть на-

учной работы нашей коллеги, – по-

ясняет китаевед, содиректор Инсти-

тута Конфуция в Ташкенте Акром Абидович Каримов. – Что касается

нашего института, который был со-

здан в 2004 году в рамках согла-

шения между главами двух госу-

дарств, то его деятельность расши-

ряется с каждым годом, привлекая

все большее число студентов.

За пять лет в институте вдвое

увеличилось число курсов, а ко-

личество студентов, изучающих ки-

тайский, возросло в три раза. Луч-

шие были направлены в КНР на ста-

жировку. Организованные здесь

курсы, а также проводимые неде-

лики, конкурсы каллиграфии,

национальные праздники помогают

всем желающим лучше узнать куль-

туру и традиции Китая. Кстати, по

итогам работы за последние три

года Институт Конфуция в Ташкен-

те удостоился премии как лучший

в мире.

О. ИВАНОВА.

## КОММУНИКАЦИЯ В ЦЕЛЯХ РАЗВИТИЯ

Под таким названием в Ташкенте прошел семинар-тренинг, организованный Международной детской организацией ЮНИСЕФ, в котором приняли участие представители министерств народного образования, здравоохранения, Комитета женщин Узбекистана, республиканского фонда «Махалля» и других общественных организаций.

Н. КАСЫМОВА.

В течение трех дней участники семинара обсуждали вопросы повышения эффективности коммуникаций в целях развития и пути их адаптации к осуществляемым в республике секторальным и межсекторальным программам. Определены ключевые направления дальнейшей деятельности.

## КНИГА – ИСТОЧНИК ЗНАНИЙ

**Создание в нашей Республике информационно-библиотечной системы, включающей информационно-библиотечные и информационно-ресурсные центры, позволяет интенсивнее внедрять компьютерные и информационные технологии в учебный процесс, осуществлять доступ к мировым ресурсам информации.**

Созданный на базе Республиканской научно-педагогической библиотеки информационно-ресурсный учебный центр интенсивно работает над пополнением базы данных по инновационным педагогическим технологиям.

В сферу библиотечно-информационного обслуживания все шире внедряется электронная карточка, содержащая данные по теории и методике обучения и воспитания, вопросам духовности и просветительства, психологии, экологии. Идут работы по созданию электронной краеведческой картотеки.

Ныне книжные фонды библиотеки включают в себя свыше 316 тысяч экземпляров книг, 90 наименований отечественных и российских журналов, 26 наименований газет. Создан архив программ по учебным предметам для общеобразовательных учреждений на узбекском и русском языках.

Здесь находят информационную поддержку педагоги, научные сотрудники не только Узбекистана, но и других соседних государств.

Али АКБАРОВ.

## ВАЖНЫЙ ФАКТОР МИРА И СТАБИЛЬНОСТИ

Царящая в нашей стране атмосфера мира и спокойствия служит важным фактором благополучия и стабильности жизни. Это приобретает особое значение в нынешние дни, когда наш народ готовится к празднованию Навруза.

О проводимой в столице работе в этом направлении корреспондент УзА Абдураимов рассказал исполнитель обязанности заместителя начальника Главного управления внутренних дел города Ташкента полковник Ибодулла АЛИКАРИЕВ:

– Работа, проводимая в сотрудничестве с общественностью и другими органами правопорядка, способствует обеспечению стабильности в обществе. Весомые результаты дают внимание, уделяемое не только борьбе с преступностью, но и ее профилактике, утверждению здорового образа жизни среди граждан.

В эти дни масштабы проводимой работы расширились. В каждом районе и махалле организованы мероприятия, разъясняющие необходимость соблюдения бдительности, а также встречи, посвященные предотвращению преступлений, воспитанию здорового и духовно развитого гармоничного поколения, защите молодежи от различных негативных явлений. Благодаря регулярному проведению подобной профилактической работы в наших гражданах в последнее время все больше укрепляется чувство ответственности за воспитание детей, сохранение своего дома и семьи, мир и спокойствие в стране.

Сотрудники органов правопорядка уделяют большое внимание каждой махалле и улице столицы, в частности, местам проведения массовых праздничных мероприятий. Продолжается широкомасштабная операция «Тозалаш», направленная на обеспечение безопасности граждан. Своевременно устраиваются выявленные в ходе нее правонарушения.

Важную роль в предотвращении правонарушений играют инспекторы по профилактике. В результате действий инспекторов 476 стационарных опорных пунктов милиции по выявлению и устранению причин и факторов совершения преступлений за минувший период текущего года во многих махаллях города не совершило ни одного преступления. Создание при опорных пунктах милиции различных кружков, пунктов малого бизнеса и спортивных площадок положительно влияет на организацию интересного досуга молодежи, повышение эффективности проводимой работы.

С целью охраны общественного порядка, обеспечения дорожной и пожарной безопасности, недопущения возникновения чрезвычайных ситуаций проводятся регулярные рейды. В частности, наряду с проведением разъяснительной работы в населенных пунктах, на социальных объектах и объектах экономики, направленной на необходимость соблюдения правил пожарной безопасности, организуются проверки в домах, организациях и на предприятиях. В результате на 300 граждан, нарушивших правила пожарной безопасности, наложены штрафы в общей сложности в 8,5 миллиона сумов. На площадях и в парках, где проходят праздничные мероприятия, принимаются меры пожарной безопасности, наложены дежурство сотрудниками сферы.

В праздники особое значение имеет и безопасность на дорогах. Проведена весомая работа по улучшению состояния дорог, обновлению дорожных знаков, светофоров и дорожной разметки. Снижается число правонарушений, совершающихся водителями.

В результате осуществленных широкомасштабных мер в столице обеспечивается спокойствие, достигается значительное сокращение преступности. Стоит отметить, что обеспечение мира и спокойствия в стране является долгом не только работников органов внутренних дел, но и каждого гражданина. Это требует от нас проявления особой бдительности и ответственности за достойное празднование приближающегося торжества.

УзА.

## ЗДОРОВАЯ КОНКУРЕНЦИЯ В РЫНОЧНЫХ ОТНОШЕНИЯХ

Президент Ислам Каримов в своем докладе «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране» на состоявшемся 12 ноября 2010 года совместном заседании палат Олий Мажлиса отметил, что законодательные акты, направленные на реформирование экономических отношений, служат важной правовой основой в дальнейшей либерализ

Дорогие соотечественники, мы рады возможности поздравить вас с праздником весны, добра, милосердия и благоденствия

## Навруз!

Пусть он принесет благополучие и процветание нашей Родине, счастье и здоровье каждой семье!



ЧП «ARCHIE PLUS FABI»

От души поздравляем всех жителей и гостей столицы, ветеранов войны и труда с праздником весны и созидания



## Навруз!

Желаем всем здоровья, удачи в делах, активности в благоустройстве махаллей, в которых вы живете.

Алмазарское районное отделение фонда «Махалля» г. Ташкента

IROTeka BANK

## ИПОТЕКА БАНК

поздравляет узбекистанцев с наступающим весенным праздником Навруз!

Желаем благополучия, мира и процветания.

Пусть в каждый дом придут радость и праздничное настроение.



КОЛЛЕКТИВ РЕСПУБЛИКАНСКОГО ЦЕНТРА ВЫСТАВОЧНО-ЯРМАРОЧНОЙ ТОРГОВЛИ ТОВАРАМИ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ

сердечно поздравляет жителей и гостей столицы с весенным праздником

## Навруз!

Пусть Навруз принесет каждому радость, хорошее настроение, чистые помыслы и добрые намерения! Пусть мирным будет наше небо, каждый достигнет своих целей благородным путем во имя великого будущего Родины! Желаем всем здоровья, добра, мира и спокойствия!

Уважаемые ташкентцы и гости столицы!

Поздравляем вас с праздником Навруз!

Желаем, чтобы эта весна принесла вам тепло и радость, много добрых идей и, конечно же, свершений!

**Milov**

**Коллектив СП «ELIT POLIMER»**

Коллектив ОАО «ВЕКТЕМİR SPIRIT»

от всей души поздравляет жителей и гостей столицы

с праздником Навруз!

Счастья, радости и везения вам, крепкого здоровья и благополучия, творческой активности в претворении в жизнь всех замыслов, направленных на процветание нашего независимого Узбекистана!

ИП ООО «SIBIRSKY BEREG», производитель продукции под марками «Кирешки», «Чипсоны», «FAN», «Кулёк», от всей души поздравляет жителей и гостей Узбекистана с праздником Навруз!

Пусть в ваших домах всегда будет счастье, мир и благополучие. Пусть плодородная земля одаривает вас своими плодами, а яркое солнце согревает своим теплом.

Товар сертифицирован

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ГОРОДА ТАШКЕНТА!

Поздравляем вас с праздником *Навруз!*

Желаем Вам и Вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира и добра, а также успехов в труде на благо развития и процветания нашей Родины.

Пользуясь случаем, напоминаем:

- не оставляйте без присмотра работающие газовые приборы;
- пользование нестандартными газовыми приборами, самовольное подключение к газоснабжающим сетям с помощью резиновых шлангов могут привести к несчастным случаям;
- при установке и ремонте газовых приборов пользуйтесь услугами специалистов районных эксплуатационных служб;
- в случае обнаружения утечки газа немедленно сообщите в аварийно-диспетчерскую службу по телефонам: 04, 255-44-27; 255-44-29; 253-56-19; 253-56-31.

Помните!

Рациональное и экономное использование природного газа, а также своевременная оплата за использованный газ способствуют поддержанию надежной работы газового оборудования.

Пусть каждый день станет праздничным для вас!

Администрация «Ташкентшахаргаз».

С любими и праздником

*Навруз*

поздравляю всех жителей столицы!

Дорогие друзья!

Живите в добро и здоровье, достатке и благополучии.

Пусть вас никогда не покидает хорошее весенне настроение!

Коллектив ГУП «Ташкент метрополитени».

## Коллектив торгового дома «Маркос»

поздравляет жителей столицы, своих партнеров  
с праздником весны, добра и милосердия

### НАВРУЗ!

Желаем счастья, крепкого  
здоровья, достатка каждой  
семье.



С праздником, друзья!

Мы всегда с вами!

Корейское общество культуры и традиций НОИН



поздравляет жителей и гостей столицы

с древним и вечно молодым праздником

# Навруз!

Искренне желаем всем удачи в делах,  
крепкого здоровья, счастья.



# Навруз

- это праздник весны, пробуждения природы. Пусть он принесет каждому бодрость, настроит на достижение поставленных целей, поможет осуществить блаие начинания.

*Счастья, здоровья вам, ташкентцы!*

Коллектив ПКиО им. Мирзо Улугбека

Коллектив ОАО  
«7-автобус саройи»

поздравляет жителей и гостей столицы  
с праздником обновления и добрых надежд

### Навруз!

Пусть этот день станет новой точкой отсчета ваших благих дел во имя процветания страны.



MFS

ООО «MET-FUR-SERVIS»

поздравляет узбекистанцев  
с праздником Навруз!

Пусть в каждом доме царят мир и благополучие, любовь и взаимопонимание!

Пусть во всех добрых делах  
вам сопутствует удача!  
Крепкого здоровья и счастья!



## Человек и Вселенная

## ЛУНА И ЗЕМЛЯ СБЛИЗЯТСЯ

В марте земляне станут свидетелями «суперлуния», как шутливо называют его ученые. 19-го числа Луна подойдет к Земле на самое близкое расстояние начиная с 1992 года, сообщают британские СМИ. Спутник приблизится к поверхности планеты на расстояние 356,5 тыс. километров.

По утверждению ряда ученых, событие, которого астрофизики и фотографы ждали целых 19 лет, не пройдет бесследно. Оно может вызвать серьезные изменения земного климата. Это, в свою очередь, повлечет за собой природные катаклизмы по всему миру.

Предыдущие фазы максимального сближения нашей планеты и ее космического спутника происходили в 1955, 1974, 1992 и 2005 годах. Именно в эти годы метеорологи фиксировали экстремальные погодные условия, повлекшие за собой ряд масштабных природных бедствий.

Ученые склонны рассматривать очередное приближение Луны к земной поверхности скорее как благо для науки. Ведь непрекращающиеся наблюдения за спутником позволяют исследователям лучше узнать строение земных недр.

Так, в январе текущего года выяснилось, что лунное ядро, подобно земному, имеет жидкую основу. Специалистам NASA удалось установить это благодаря новым методикам, которые используются при расшифровке сигналов сейсмических датчиков, установлен-

ных на поверхности Луны экипажем американской космической экспедиции Apollo в 1971 году. По данным исследователей, в недрах Луны кроется богатый металлом твердый шар радиусом 241 км, обрамленный жидким металлическим контуром радиусом в 330 км. Эта информация проливает свет на тайны земного ядра, а также эволюцию «лунного динамика» — магнитного поля, благодаря которому, как считают астрофизики, появился и сформировался наш спутник.

Подготовила О. ОЛЕШКО.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кредитный союз «PROFIT»  
БАЛАНСОВЫЙ ОТЧЕТ  
31 декабря 2010 г.

	в тыс. сум
<b>I. АКТИВЫ</b>	3 358 996
1. Кассовая наличность и другие платежные документы	19 965
2. К получению из банков	664 745
3. Счета купли и продаж ценных бумаг	0
4. Кредиты и позы	2 181 337
5. Банк: резерв колоссальных убытков по кредитам и позы	2 209 667
6. Монит: резерв колоссальных убытков по кредитам и позы	58 720
7. Инвестиции в государственные ценные бумаги	0
8. Основные средства, чистые	446 473
9. Накопленные проценты к получению	125 741
10. Актизы, приобретенные при судебных расчетах	0
11. Другие активы	11 228
<b>II. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА И КАПИТАЛ</b>	3 358 996
12. ОБЯЗАТЕЛЬСТВА	2 845 677
13. Сберегательные депозиты	49 742
14. Срочные депозиты	2 676 061
15. Кредиты к оплате	0
16. Начисленные проценты к оплате	118 019
17. Другие обязательства	10 365
18. КАПИТАЛ	513 313
19. Уставный фонд	494 422
20. Резервный фонд	58 714
21. Безвозмездно полученное имущество	0
22. Излишки оценки стоим. привода над первонач. стоим.	1 529
23. Нераспределенная прибыль	5 000
24. Чистая прибыль (убыток) за текущий год	-46 783

Достоверность финансовой отчетности за 31.12.2010 г. подтверждена аудиторской организацией «FTF - AUDIT» ООО (лицензия Министерства финансов РУз № 00202 от 18.02.2008 г.), которая несет ответственность за свое заключение.

Кредитный союз «PROFIT»  
ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ  
31.12.2010 г.

1. ПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ 1 255 274  
а. Процентные доходы по счетам в банках 129 884  
б. Процентные доходы по счетам купли-продажи цен. бумаг 0  
в. Процентные доходы по инвестициям 0

г. Проценты по кредитам и лизингу 1 023 627  
д. Другие процентные доходы 101 762  
**2. ПРОЦЕНТНЫЕ РАСХОДЫ 1 016 816**  
а. Процентные расходы по депозитам 1 016 816  
Процентные расходы по сберегательным депозитам 12 774  
Процентные расходы по срочным депозитам 1 004 042  
б. Процентные расходы по кредитам и лизингу к оплате 0  
в. Другие процентные расходы 0  
**3. ЧИСТЫЕ ПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ ДО ОЦЕНКИ ВОЗМОЖНЫХ УБЫТОКОВ ПО ССУДАМ 37 352**  
**4. МИНУС: ОЦЕНКА ВОЗМОЖНЫХ УБЫТОКОВ ПО ССУДАМ 37 352**  
**5. ЧИСТЫЕ ПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ ПОСЛЕ ОЦЕНКИ ВОЗМОЖНЫХ УБЫТОКОВ ПО ССУДАМ 201 106**  
**6. БЕСПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ 43 880**  
а. Доходы от комиссий и платы за услуги 30 385  
б. Прибыль от инвестиций 98  
в. Другие беспроцентные доходы 13 396  
**7. БЕСПРОЦЕНТНЫЕ РАСХОДЫ 5 738**  
а. Комиссионные расходы и расходы за услуги 5 738  
б. Убытки от инвестиций 0  
в. Другие беспроцентные расходы 0  
**8. ЧИСТЫЙ ДОХОД ДО ОПЕРАЦИОННЫХ РАСХОДОВ 239 248**  
**9. ОПЕРАЦИОННЫЕ РАСХОДЫ 286 001**  
а. Заработка плата и другие расходы на сотрудников 114 149  
б. Аренда и содержание 42 874  
в. Командировочные и транспортные расходы 2 894  
г. Административные расходы 15 982  
д. Расходы на износ 32 652  
е. Страхование, налоги и другие расходы 77 450  
f. ОЦЕНКА НЕКРЕДИТНЫХ УБЫТОКОВ 0  
**10. ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ ДО УПЛАТЫ НАЛОГОВ И ДРУГИХ ПОПРАВОК -46 753**

**11. ОЦЕНКА НАЛОГА НА ДОХОД 0**  
**12. ДОХОД ДО ВВЕДЕНИЯ ПОПРАВОК -46 753**  
**13. НЕПРЕДВИДЕННЫЕ ДОХОДЫ ИЛИ УБЫТКИ, ЧИСТЫЕ 0**  
**14. ДРУГИЕ ПОПРАВКИ К ПРИБЫЛИ, ЧИСТЫЕ 0**  
**15. ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ (УБЫТОК) -46 753**

Общее собрание членов Кредитного союза по итогам финансовой деятельности за 2010 год состоится 16 апреля 2011 г. в 9.30 часов по адресу: г.Ташкент, Юнусабадский р-н, 19 квартал, школа № 257 (ориентир: ресторан «Саратон»)

Достоверность финансовой отчетности за 31.12.2010 г. подтверждена аудиторской организацией «FTF - AUDIT» ООО (лицензия Министерства финансов РУз № 00202 от 18.02.2008 г.), которая несет ответственность за свое заключение.

Кредитный союз «PROFIT»  
ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ

1. ПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ 1 255 274

а. Процентные доходы по счетам в банках 129 884

б. Процентные доходы по счетам купли-продажи цен. бумаг 0

в. Процентные доходы по инвестициям 0

2. ПРОЦЕНТНЫЕ РАСХОДЫ 1 016 816

а. Процентные расходы по депозитам 1 016 816

Процентные расходы по сберегательным депозитам 12 774

Процентные расходы по срочным депозитам 1 004 042

б. Процентные расходы по кредитам и лизингу к оплате 0

в. Другие процентные расходы 0

3. ЧИСТЫЕ ПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ ДО ОЦЕНКИ ВОЗМОЖНЫХ УБЫТОКОВ ПО ССУДАМ 37 352

4. МИНУС: ОЦЕНКА ВОЗМОЖНЫХ УБЫТОКОВ ПО ССУДАМ 37 352

5. ЧИСТЫЕ ПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ ПОСЛЕ ОЦЕНКИ ВОЗМОЖНЫХ УБЫТОКОВ ПО ССУДАМ 201 106

6. БЕСПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ 43 880

а. Доходы от комиссий и платы за услуги 30 385

б. Прибыль от инвестиций 98

в. Другие беспроцентные доходы 13 396

7. БЕСПРОЦЕНТНЫЕ РАСХОДЫ 5 738

а. Комиссионные расходы и расходы за услуги 5 738

б. Убытки от инвестиций 0

в. Другие беспроцентные расходы 0

8. ЧИСТЫЙ ДОХОД ДО ОПЕРАЦИОННЫХ РАСХОДОВ 239 248

9. ОПЕРАЦИОННЫЕ РАСХОДЫ 286 001

а. Заработка плата и другие расходы на сотрудников 114 149

б. Аренда и содержание 42 874

в. Командировочные и транспортные расходы 2 894

г. Административные расходы 15 982

д. Расходы на износ 32 652

е. Страхование, налоги и другие расходы 77 450

ф. ОЦЕНКА НЕКРЕДИТНЫХ УБЫТОКОВ 0

10. ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ ДО УПЛАТЫ НАЛОГОВ И ДРУГИХ ПОПРАВОК -46 753

11. ОЦЕНКА НАЛОГА НА ДОХОД 0

12. ДОХОД ДО ВВЕДЕНИЯ ПОПРАВОК -46 753

13. НЕПРЕДВИДЕННЫЕ ДОХОДЫ ИЛИ УБЫТКИ, ЧИСТЫЕ 0

14. ДРУГИЕ ПОПРАВКИ К ПРИБЫЛИ, ЧИСТЫЕ 0

15. ЧИСТАЯ ПРИБЫЛЬ (УБЫТОК) -46 753

Общее собрание членов Кредитного союза по итогам финансовой деятельности за 2010 год состоится 16 апреля 2011 г. в 9.30 часов по адресу: г.Ташкент, Юнусабадский р-н, 19 квартал, школа № 257 (ориентир: ресторан «Саратон»)

Достоверность финансовой отчетности за 31.12.2010 г. подтверждена аудиторской организацией «FTF - AUDIT» ООО (лицензия Министерства финансов РУз № 00202 от 18.02.2008 г.), которая несет ответственность за свое заключение.

Кредитный союз «PROFIT»  
ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ

1. ПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ 1 255 274

а. Процентные доходы по счетам в банках 129 884

б. Процентные доходы по счетам купли-продажи цен. бумаг 0

в. Процентные доходы по инвестициям 0

2. ПРОЦЕНТНЫЕ РАСХОДЫ 1 016 816

а. Процентные расходы по депозитам 1 016 816

Процентные расходы по сберегательным депозитам 12 774

Процентные расходы по срочным депозитам 1 004 042

б. Процентные расходы по кредитам и лизингу к оплате 0

в. Другие процентные расходы 0

3. ЧИСТЫЕ ПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ ДО ОЦЕНКИ ВОЗМОЖНЫХ УБЫТОКОВ ПО ССУДАМ 37 352

4. МИНУС: ОЦЕНКА ВОЗМОЖНЫХ УБЫТОКОВ ПО ССУДАМ 37 352

5. ЧИСТЫЕ ПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ ПОСЛЕ ОЦЕНКИ ВОЗМОЖНЫХ УБЫТОКОВ ПО ССУДАМ 201 106

6. БЕСПРОЦЕНТНЫЕ ДОХОДЫ 43 880

а. Доходы от комиссий и платы за услуги 30 385

б. Прибыль от инвестиций 98

в. Другие беспроцентные доходы 13 396

7. БЕСПРОЦЕНТНЫЕ РАСХОДЫ 5 738

а. Комиссионные расходы и расходы за услуги 5 738

б. Убытки от инвестиций 0

## Ждем тебя, Навруз!



### На спортивных аренах

#### ЧЕТЫРЕ «БРОНЗЫ» ИЗ БАКУ

Узбекские спортсмены Шахриер Исаков, Жасурбек Латипов (оба – 52 кг), Камолдин Ахмедов (64 кг) и Хуршид Норматов (69 кг) под руководством тренеров Абдувахида Джалалова и Шукрата Исаилова завоевали бронзовые награды на IV международном турнире по боксу «Великий шелковый путь-2011» в столице Азербайджана Баку.

На пьедестал почета не удалось подняться тяжело-весам Мухаммадиосуфу Сайдову (81 кг) и Рустаму Тулганову (91 кг).

Первенство в соревнованиях оспаривало около 100 участников из восьми государств. Кроме хозяев состязаний и узбекистанцев, на ринг выходили представители Грузии, Ирана, Казахстана, России, Таджикистана, Турции.

#### НА КУБОК МИРА В РОССИЮ

Сборная Узбекистана по вольной борьбе из восьми спортсменов отбыла в столицу Дагестана Махачкалу для участия в командном розыгрыше Кубка мира с призовым фондом 166 000 долларов, который пройдет 18-20 марта.

В состав узбекской дружины вошли дважды чемпион мира 2003 и 2005 годов легковес Дильшод Мансуров (55 кг), бронзовый призер чемпионата мира 2007 года тяжеловес Курбан Курбанов (120 кг). На ковер также выйдет Насибулло Курбанов (55 кг), Бахром Эрматов (60 кг), Ихтиер Наврузов (66 кг), Умиджон Исманов (74 кг), Субхонжон Ташилупов (84 кг) и Амирхон Мирзаев, выступающий в весовой категории до 96 килограммов.

За почетный трофей будут бороться еще девять команд Азербайджана, Ирана, Кубы, Грузии, Украины,

#### ТАШКЕНТСКИЙ ТАНДЕМ ТЕРПИТ ПОРАЖЕНИЕ

В Азиатской лиге чемпионов состоялись матчи второго тура групповых соревнований, где узбекистанские клубы не смогли порадовать своих болельщиков.

«Пахтакор» в Катаре проиграл «Аль-Садду» с минимальным счетом 1:2. Пропустив гол на последней минуте первого тайма от южнокорейского легионера катарцев Ли Жун Су, пахтакоровцы сразу после перерыва благодаря точному удару Темурходжи Абдухаликова снова уравняли шансы. Но спустя всего четыре минуты хозяева опять вышли вперед, теперь уже до конца встречи. Победную точку поставил Хасан Яхья.

«Бунедкор» уступил «Аль-Иттихаду» из Саудовской Аравии тоже с разницей в один мяч, но со счетом 0:1. Отличился Усама Муаллад. Результаты других встреч с участием конкурентов наших команд таковы: «Пирузи» (Иран) – «Аль-Вахда» (ОАЭ) – 1:1, «Аль-Наср» (Саудовская Аравия) – «Эстеглал» (Иран) – 2:1.

Положение после 2-го тура группы «В» – «Аль-Наср» (Саудовская Аравия) – 4 очка, «Аль-Садд» (Катар) – 4, «Пахтакор» (Узбекистан) – 1, «Эстеглал» (Иран) – 1; группа «С» – «Аль-Иттихад» (Саудовская Аравия) – 6 очков, «Аль-Вахда» (ОАЭ) – 2, «Бунедкор» (Узбекистан) – 1, «Пирузи» (Иран) – 1.

#### ВЫИГРАЛИ АГМК И «СОГДИАНА»

В женском розыгрыше Кубка Узбекистана по баскетболу принимали участие четыре сильнейшие команды республики. В итоге победительницами турнира под руководством тренера Джа-

хонгира Ходжаева стали представительницы Алмалыкского горно-металлургического комбината (АГМК).

В мужских соревнованиях почетный трофей осеняли восемь команд. На первом этапе они сыграли в двух группах по круговой системе, а затем дружины, занявшие соответствующие места, померились силами в стыковых матчах. Победник за первое место выиграли баскетболисты физкультурно-спортивного клуба «Согдиана» из Навои, выступавшие под началом тренера Вячеслава Белокурова.

#### ПОБЕДНЫЙ ДУПЛЕТ УЗБЕКСКИХ КЛУБОВ

Узбекская команда «Насаф» под руководством украинского тренера Анатолия Демьяненко в рамках второго тура выиграла Кубок Азиатской футбольной конфедерации (АФК) обыграв на выезде йеменский клуб «Аль-Тилал» со счетом 3:2. В параллельном матче группы «А» дружина из Индии «Демпо» потерпела поражение в Ливане от местного «Аль-Ансара» с результатом 0:2.

Положение в группе «А»: «Насаф» (Узбекистан) – 6 очков, «Аль-Ансар» (Ливан) – 3, «Демпо» (Индия) – 3, «Аль-Тилал» (Йемен) – 0.

В группе «В», ведомой наставником Эдгаром Гессом, выступил другой узбекский клуб – газарский «Шуртан», который разгромил на своем поле «Аль-Сакр» из Йемена со счетом 7:2. Тем самым газарцы полностью реабилитировались перед своими болельщиками за проигрыш в первом туре кувейтской «Аль-Кадисии» – 0:4. Кстати, на втором этапе она в гостях взяла верх над сирийским «Аль-Иттихадом» – 2:0.

Положение в группе «В»: «Аль-Кадисия» (Кувейт) – 6 очков, «Шуртан» (Узбекистан) – 3, «Аль-Иттихад» (Сирия) – 3, «Аль-Сакр» (Йемен) – 0.

**Степан ДУМА.**

кубиками и соединить с мелко нарезанной зеленью петрушки и черным перцем. Перед подачей положить их в суп.

**САЛАТ:** 500 г шпината, 3/4 стакана майонеза или заправки, зелень укропа, петрушки, эстрагона. Листья вымыть и обсушить, нарезать и залить майонезом или заправкой, состоящей из 1/2 стакана простокваша, 2 столовых ложек уксуса с добавлением соли, сахара и перца. Посыпать мелко нарезанной зеленью петрушки, укропа или эстрагона.

**ОМЛЕТ:** 400 г шпината, 4 яйца, 1–2 луковицы, 50 г сливочного масла, 30 г топленого масла, 1/2 стакана молока, соль. Листья шпината промыть, мелко нарезать и потушить в небольшом количестве подсоленной воды. Затем добавить обжаренный репчатый лук, сливочное масло и перемешать. Яйца отделить от скорлупы, добавить к ним соль, перец, взбить и, помешивая массу, тонкой струйкой влить молоко.

В глубокую чугунную сковороду положить топленое масло, нагреть, вылить омлет и обжарить его с обеих сторон. На середину омлета выложить тушёный шпинат, края омлета загнуть к центру, полить маслом и прогреть в духовке.

**Манон НАБИЕВ,**  
провизор, член Академии народной медицины.

## АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

**ОВНЫ.** На этой неделе проявите настойчивость и активность в делах, и особенно в учении, если решите таковым заняться. Кстати, процесс получения новых знаний будет весьма успешен и обещает принести немалую пользу. Самоотверженность и бескорыстное служение своим близким дадут вам заряд положительных эмоций и неязвимость к влиянию внешних факторов. Этот период подходит для поиска новой работы и смены деятельности. В середине недели произойдут важные встречи и знакомства.

**ТЕЛЬЦЫ.** Неделя располагает к началу новых проектов и дел, но при этом звезды совершенно не заботятся о том, чтобы у вас находились на них силы. В качестве постановщика задач вам ждет успех, но остеграйтесь оказаться исполнителем. В начале недели возможны кардинальные перемены на работе, которые поднимут вас на новый профессиональный уровень. Сейчас весьма вероятны трудности материального характера. Регулируйте денежные потоки таким образом, чтобы затраты не превышали поступлений.

**БЛИЗНЕЦЫ.** Не перегружайте себя сверхурочной работой, она все равно не убежит от вас. Вам может показаться, что вы стоите перед выбором правильной дороги, но какой бы путь вы ни выбрали, он в любом случае приведет вас к намеченнейшей цели. В принципе ожидается достаточно благополучная неделя, которая принесет уверенность в осуществимости ваших планов. В понедельник и вторник на вас обрушится лавина разнообразных дел и забот. Если вы не будете с ними справляться, то попросите помощи у друзей.

**РАКИ.** Продуманность в действиях пойдет только на пользу вашей карьеры. Нетрадиционный подход поможет при претворении в жизнь творческих идей, замыслов и планов. В понедельник приведет в порядок дела будет нелегко, но все-таки возможно.

Вторник лучше не рассматривать деловые предложения, так как вас может подвести недостаток информации.

**ЛЬВЫ.** На этой неделе Фортуна будет удивительно мила по отношению к вам. Всяческие приятные события, мелкие и крупные, будут валиться на вас, словно из рога изобилия. Возможно получение весьма заманчивого предложения. Но и вы не должны разочаровываться непостоянной богине судьбы - вам покоробятся такие качества, как сила, мудрость, решительность. Не забывайте о своих тылах, выявляйте и корректируйте свои слабые стороны и старайтесь общаться с близкими по духу, это укрепит уверенность в себе.

**ДЕВЫ.** Начните активно изменять себя и ищите новые, неординарные пути в личной жизни. В понедельник, оказав услугу начальнику, вы тем самым поможете ему решить сложную ситуацию, и вскорости последует благодарность. Пятница - прекрасный день для встреч и дружеских вечеринок, так что не забудьте созвониться с друзьями, близкими и знакомыми - всеми, кого бы вам хотелось повидать. Чтобы оставаться в должном состоянии, вашему бюджету может понадобиться новый источник доходов.

**ВЕСЫ.** Вам необходимо проявить активность, жалательно также следить за развитием ситуации и не выпускать инициативу из своих рук. В делах могут появиться конкуренты. Влияя на сложившуюся ситуацию, не перестарайтесь с давлением на окружающих - по мелочам можно и уступить. Тщательно проверяйте важную информацию, которую получите на этой неделе. Не стоит допускать споров и конфликтов. Лучше не обсуждать серьезные вопросы с начальством, так как это может вызвать с его стороны раздражение и недовольство.

**СКОРПИОНЫ.** Запланированная на начало недели поездка может сорваться, но не стоит переживать по этому поводу - вы вряд ли многое потеряете. В понедельник вам предстоит серьезная деловая встреча, по всей вероятности с человеком издалека. За эту неделю вы можете справиться со всеми проблемами и даже продвинуться в решении своих дел. Держите себя в руках, даже если услышите критику в свой адрес. Конструктивную ее часть примите к сведению, остальное вас не касается. Хорошо пойдет дела на новом месте.

**СТРЕЛЬЦЫ.** На вас может обрушиться масса забот и невесть когда успевшись накопиться дел. При этом появится шанс добиться более влиятельного положения или закрепить свои достижения. Изобретательность и личная активность будут способствовать поездкам с познавательной целью, расширению кругозора или сферы влияния. Постарайтесь не увлекаться самокритикой. Не видя ничего вокруг, вы можете огорчить друзей упреками и серьезно испортить отношения с родственниками или партнером.

**КОЗЕРОГИ.** Преодолеть возникающие препятствия позволят душевное спокойствие и уверенность в правильно выбранном направлении и собственных силах. Во вторник не стоит доверять всем без разбора: требуйте документального подтверждения для каждого обещания. В четверг постарайтесь провести вечер с любимым человеком, иначе у вас могут появиться поводы для ревности.

**ВОДОЛЕИ.** На этой неделе вас ожидают благоприятные перемены. Контакты и встречи в эти дни отнимут много времени, но принесут существенную пользу в будущем. Друзьям и знакомым лучше отказать в выполнении просьбы, если вы заранее понимаете, что помочь не в силах. В середине недели особую важность для вас приобретет духовно-нравственный аспект бытия.

**РЫБЫ.** Грядут заметные перемены в отношениях с деловыми партнерами. Это серьезное испытание на прочность, поэтому от вас потребуются способность к сотрудничеству и юридическая грамотность. Мелкая пакость со стороны одного из коллег немного огорчит, но послужит для вас хорошим уроком.

**УЗГИДРОМЕТ** сообщает: ный 3-8 м/сек. Температура ночью – 0-2 мороза, днем – 10-12 тепла.

По данным службы мониторинга Узгидромета, утром 19 марта по-переменная облачность, без осадков. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью – 1 мороза – 2 тепла, днем – 10-13 тепла.

По территории республики – переменная облачность, загрязнения атмосферы на 1-3 процента. Фоновое загрязнение без осадков. Ветер восточный, будет пониженным.

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства или в отдел эксплуатации ГСП "Ташкент почтами" по телефону 233-74-05.

Газета сверстана в компьютерном центре редакции.

Типография акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Подписано в 16.30

1 2 3 5



Учредитель – хокимият г. Ташкента

Главный редактор  
Акмаль АКРАМОВ

Адрес редакции: 100029,  
г. Ташкент, ГСП,  
ул. Матбуотчилар, 32.

Телефоны:

отдел рекламы и объявлений –  
233-28-95; 236-57-65.  
Факс: 233-21-56, 233-28-95.

Газета выходит пять раз  
в неделю, кроме субботы и воскресенья.

ISSN 2010-9237

Газета зарегистрирована  
в Управлении печати и  
информации г. Ташкента.  
Регистрационный № 02-2

Индекс – 561. Способ печати –  
оффсетный. Формат – А-2.  
Объем – 2 п.л. Тираж 3613

Заказ Г-307.